



10月29日下午,中国共产党山西省第十二届委员会第一次全体会议在太原举行,全会选举产生了十二届省委常委、书记、副书记。林武(左六)当选为省委书记,蓝佛安(右六)、商黎光(左五)当选为省委副书记,王拥军(右五)、徐广国(左四)、张吉福(右四)、陈安丽(左三)、李凤岐(右三)、吴伟(左二)、卢东亮(右二)、韦韬(左一)、郑连生(右一)当选为省委常委。山西日报记者 李联军 摄

中国共产党山西省第十二届委员会常务委员会委员简历



王拥军同志



徐广国同志



张吉福同志



陈安丽同志



李凤岐同志



吴伟同志



卢东亮同志



韦韬同志



郑连生同志

林武,男,汉族,1962年2月生,在职研究生,中共党员,现任山西省委书记、省人大常委会主任。蓝佛安,男,汉族,1962年6月生,大学,中共党员,现任十九届中央纪委委员,山西省委副书记、省长,省政府党组书记。商黎光,男,汉族,1963年11月生,中央党校研究生,中共党员,现任山西省委副书记。王拥军,男,汉族,1963年7月生,大学,中共党员,现任十九届中央纪委委员,山西省委常委、省纪委书记、省监察委员会主任。张吉福,男,汉族,1964年9月生,研究生,中共党员,现任山西省委常委。陈安丽,女,汉族,1963年12月生,大学,中共党员,现任山西省委常委、组织部部长,省委党校(山西行政学院)校长(院长)(兼)。李凤岐,男,汉族,1964年8月生,大学,中共党员,现任山西省委常委、秘书长。吴伟,男,汉族,1969年8月生,研究生,中共党员,现任山西省委常委。卢东亮,男,汉族,1973年12月生,大学,中共党员,现任山西省委常委。韦韬,男,壮族,1970年4月生,大学,中共党员,现任山西省委常委。郑连生,男,汉族,1965年4月生,中央党校研究生,中共党员,现任山西省委常委。

中国共产党山西省第十二届委员会委员名单

(82名)

(按姓氏笔画为序)

王小强 于英杰 卫英慧 马伟 王亚 王鹏 王震 王蕾(女) 王一新 王立业 王延峰 王利波 王宏晋 王启瑞 王拥军 王政涛 王昭坤 韦韬(壮族) 毛益民 卢东亮 卢建明 冯军 师帅 朱鹏 朱晓东 刘文华 刘英魁 闫晨曦 孙大军 孙洪山 负钊 李佳 李云峰 李凤岐 李秋柱 李晋平 杨景海 杨勤荣 吴伟 吴秀玲(女) 吴俊清 何青 汪凡 沈兴全 宋伟 宋惠民 张钧 张强 张广勇 张玉宏 张吉福 张晓东 张晓峰 陈磊 陈耳东 陈安丽(女) 武晋 武志远 苗伟 林武 罗清宇 郑红(女) 郑连生 姜四清 姚青林 贺天才 袁清茂 徐广国 郭金刚(回族) 黄岑丽(女) 盛佃清 常书铭 常国华 常建忠 商黎光 储祥好 蓝佛安 雷健坤(女) 廖允成 薛荣 薛明耀

中国共产党山西省第十二届委员会候补委员名单

(16名)

(按得票多少为序排列,得票相等的,按姓氏笔画为序排列)

王文保 宁文鑫 刘军 刘永生 刘润民 李东洪 李建红 张靖 张晓永 赵建泽 赵晓春 赵雁峰 洪强 姚少峰 董晓林 魏成文

中国共产党山西省第十二届纪律检查委员会委员名单

(45名)

(按姓氏笔画为序)

王鹏 王帅红 王志东 王拥军 王晓鹏 王铁梅(女) 王海林 王领拽 白险峰 师旭明 任兆欣 任增强 刘伟 刘东光 刘卓良 刘振华 闫绪安 安晓飞 那志茂 李政 李国敏 李洪涛 李新春 杨宏 吴纪平 何青 余国琦 张羽 张瑞(女) 陈云鹏 周计伟 周跃武 孟萧 孟贵芳 荣奋刚 胡志国 南春林 邵云强 姚志胜 柴文龙 徐德峰 曹晓亮 梁晓旭 尉安英

吕梁经开区标准化厂房建设推动产业加速集聚

(上接1版)

建设标准厂房,资金保障是关键。为解决建设资金筹措难题,吕梁经开区多管齐下、多措并举,走出了一条多元化投融资的新路子。经开区一方面与中能建集团深度合作,累计融资6亿元,重点解决了项目前期启动所需的拆迁补偿安置和工程建设资金。另一方面与吕梁农业发展银行、西部证券公司、东兴证券公司等金融机构建立合作关系,广泛利用银行贷款、证券产品、公司债等金融工具筹集资金。此外,经开区积极向上争取专项资金,仅新材料园区一期工程就争取到政府专项债券5000万元、政府资金补贴440万元。截至目前,吕梁经开区通过各种渠道争取到投融资31.08亿元,形成固定资产规模约5.5亿元。

艰难困苦,玉汝于成。经过一年多时间的艰苦努力,吕梁经开区已建成标准化厂房8.6万平方米,正在建设8.6万平方米,后续22.3万平方米厂房已启动

规划设计,投资规模、建设速度、建成面积位居同类园区前列,创造了新的“吕梁速度”。

为进一步缩短项目入驻周期,经开区以企业需求为出发点,提出“量身定制”模式,按企业“定单”建设,实现“标准化”与“定制化”统筹服务。目前,以定制模式建设的单层、多层厂房面积达5万余平方米,真正实现了园区“定制厂房”企业“拎包入住”。

一批布局合理、功能齐全、要素完备、实用高效的现代化标准厂房建成投运,顺应了企业“轻资产”发展需求,不仅为入驻企业节约了购地建厂资金,节省了规划设计和建设厂房的时间,更打造了一张招商引资的新名片。以标准化厂房为依托,经开区整合园区局、办、中心等13个部门为13个招商分局,大力推行“1+13+N”全员招商。组建招商小分队深入京津冀、环渤海经济圈,点对点对接先进企业和重点项目,招商引资实效不断提升,开发区磁吸效应不断彰

显。“这里配套设施齐全、服务周到,企业一进驻就能投入生产。”朗凯尔洗肺机公司负责人表示,当初正是看中了标准化厂房的优势才决定签约入驻。

栽下梧桐树,引得凤来栖。一栋栋现代化标准化厂房正成为经开区提升核心竞争力、构建产业新优势的强力支撑,吸引了一大批素质优、成长性好的科技含量高的高端制造企业,在短时期内形成了产业集聚。目前,康泰装配式建筑、东韩发热瓷砖、朗凯尔洗肺机等项目已在标准化厂房投产,美锦氢能商用车整车生产线、锦美碳基新材料、顶硕药业等企业加快入驻,科大讯飞、气凝胶等一批项目正在洽谈对接。

筑巢引凤,聚才引智。随着越来越多的行业领军企业、科技创新企业、高新技术企业签约落户标准化厂房,吕梁经开区焕发出更大的创新活力和发展后劲,一个新的产业高地正蓄势崛起。